
地域クラブ活動アンケート　事後アンケート（生徒） 令和７年７月28日　現在
★実施状況

●学年 実施日 SSC 種目 実施 参加人数
全体 １年 ２年 ３年 6月8日 SSC谷原 バレーボール ○ 6

実数 39 19 16 4 6月8日 SSC桜台 ダブルダッチ × ×
割合 100% 49% 41% 10% 6月22日 SSC谷原 バレーボール ○ 5

6月22日 SSC平和台 バスケットボール ○ 14
●参加種目 6月29日 SSC大泉 バスケ・車椅子 × ×

全体 バレーボール バスケットボール フットサル 7月6日 SSC豊玉・中村 バレーボール ○ 1
実数 39 12 26 1 7月6日 SSC大泉 タンブリング × ×
割合 100% 31% 67% 3% 7月13日 SSC谷原 バレーボール ○

7月13日 SSC大泉 バスケ・車椅子 × ×
●満足度 7月13日 SSC桜台 ダブルダッチ × ×

全体 とても満足 やや満足 やや不満 不満 7月13日 SSC光が丘 ダンス（フラダンス初級） × ×
実数 39 32 5 1 1 7月20日 SSC光が丘 フットサル ○ 1
割合 100% 82% 13% 3% 3% 7月20日 SSC上石神井 ボッチャ × ×

7月27日 SSC谷原 バレーボール ○
●種目の理由 7月27日 SSC平和台 バスケットボール ○ 12

全体 部活動と同じ やってみたい 習い事 興味 自宅から近い その他 7月27日 SSC桜台 スラックライン ×
実数 39 18 3 6 5 3 4 7月27日 SSC上石神井 ボッチャ ×
割合 100% 46% 8% 15% 13% 8% 10%

※実施ができなかった種目は、申し込み者が０人であったため。
●部活動との違い

全体 ほとんど違いはない あまり違いはない やや違う まったく違う 部活動に入っていない
実数 39 4 4 9 19 3
割合 100% 10% 10% 23% 49% 8%

●また参加したいか
全体 とてもそう思う ややそう思う あまり思わない まったく思わない

実数 39 23 11 0 2
割合 100% 59% 28% 0% 5%

●平日夕方の参加について
全体 とても参加したい やや参加したい やや参加したくない 参加したくない

実数 39 19 3 1 12
割合 100% 49% 8% 3% 31%

●中学生以外の人たちと
全体 とても賛成 やや賛成 やや反対 反対

実数 39 19 10 6 0
割合 100% 49% 26% 15% 0%

複数回答 可 の質問について
●指導を受けてどのように感じたか
・満足度が高いと、指導が分かりやすかったと回答した参加者が多い
・指導時間がちょうどよい と回答した参加者
・体力や技術が向上した と回答した参加者

●困りや悩み事
・特になし と回答した生徒が多い
・会場が遠く、移動が大変
・一緒に活動できる友達がいるか不安
・申込方法がわかりづらい
・参加費が高い
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